



# 黄平

JU LAN HUANG PING

2017年12月25日  
星期一  
2017年第49期  
总第652期

总 编：廖永伦  
主 编：杨德祥  
副 编：杨明静  
杨 静



白塘响水洞风光

黄平宣传要努力  
做到思想性、政策性、  
知识性、趣味性和针  
对性使之越办越好。  
乙酉年夏  
王朝文

主办：中共黄平县委 黄平县人民政府 承办：黄平新闻中心 黄平文联

贵州省一次性内部资料出版物准印证：黔新出[报]刊[2011]年连续性内资准字第468号

微博：<http://e.weibo.com/julanhp>

本 报 邮 箱：[hpwxwzx@126.com](mailto:hpwxwzx@126.com)

本版编辑：雷宇

## 黄平700余名机关党员集中学习党的十九大报告



12月15日，黄平县委政务中心大礼堂内气氛肃然，700多名县直机关和县属非公有制及社会组织的党员干部聚集一堂，以积极的心态聆听县委宣讲团作党的十九大精神专题报告。

今年自党的十九大胜利召开以来，黄平县无论是从机关到农村，还是从单位到社区，全县已先后数百次通过不同场合，开展了声势浩大的十九大精神学习和宣传活动。为使县直机关所有党员

在反复学习和领会报告中，把党的十九大好声音、好政策和好方向学深学透，中共黄平县委直属机关工委决定在县直机关和县属非公有制及社会组织党员中组织召开一次大型的学习会议，并从学习中进一步提高党员干部的理论水平，更加激发广大干部群众在脱贫攻坚中奋力赶超的斗志。在当天的学习报告会上，中共黄平县委宣讲团的姚茂美同志围绕习近平总书记在党的十九大报告中的主题、十八大以来的五年、中国特色社会主义进入新时代、习近平新时代中国特色社会主义思想的新境界、现阶段中国社会的主要矛盾、中央“五位一体”和“四个全面”战略布局、社会主义初级阶段的基本路线、“两个一百年”的中国梦、从从严治党、“三农”政策等方面作了深入的解读，使全体参会党员在聆听宣讲中，更加深刻领会了新时代中国特色社会主义思想的历史使命、新时代中国特色社会主义思想和基本方略。并纷纷表示，大家一定坚决团结在以习近平同志为核心的党中央周围，以新的精神状态和奋斗姿态，为决胜脱贫攻坚主战场和全面建成小康社会，夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利作出应有的贡献。（廖尚刚）

## 第四轮常规巡察和“护民生、促脱贫”专项巡察工作汇报会召开

近日，在县行政中心558会议室，黄平县委召开第四轮常规巡察和“护民生、促脱贫”专项巡察工作汇报会。县委书记、县委巡察工作领导小组组长林昌富，县委副书记梁娅出席，县委常委、县纪委书记、县委巡察工作领导小组常务副组长吴才福主持会议。

会上林昌富分别听取了6个巡察组工作情况汇报并对各巡察组的工作进行了总的评价，同时他要求：要正视成绩，找准差距，真正发挥巡察工作的利剑作用；要提高政治站位，持之以恒抓好巡察工作；要加强学习，领会巡察精神和十九大精神实质。他还说，此前的边巡边改成效明显，说明被巡察单位党组织发挥了作用。总的来说，工作是有成效的，但责任也重大，相信通过对各单位、各乡镇和村的巡察全覆盖

和村级合作社的建设情况，村级民生资金和财政扶贫资金的落实情况，贫困户、低保户的识别情况等巡察力度不够；希望县委巡察办加强与财政、扶贫等相关部门的沟通，确保扶贫领域民生资金和惠民项目落到实处，群众的利益不受侵害，为全县脱贫攻坚工作提供坚强的纪律保障。

吴才福指出：对2017年拟出列的13个贫困村开展“护民生、促脱贫”专项巡察中，发现村级党组织普遍存在“两个责任”落实到位等问题。今后要将专项巡察和常规巡察相结合，增强巡察工作的针对性。坚持发现问题，提高政治站位，从宽松软走向严紧硬，真正发挥好巡察的“利剑”作用，形成震慑效果。（周巧）

梁娅指出：专项巡察中对村级党组织

盖，全县上下一定能够构建良好的政治生态环境。

林昌富强调：一是要进一步加强和充实巡察队伍，特别是要挑选好巡察组长和副组长。二是要抓好专项巡察工作，确保民生资金和惠民项目落到实处。三是要提高政治站位，巡察工作是一项严肃的政治工作，无特殊情况不能随意延长或缩短巡察时间。四是要抓好巡察整改落实，充分运用好成果。发现问题只是第一步，抓好整改落实是核心，运用好成果是关键，要进行分类整改，压实责任主体，落实整改责任到人；在共性问题上要改革机制体制，从制度上堵塞漏洞；要公开透明抓整改，接受党和人民群众的监督，对于违规违纪的不论职务大小一律严肃处理。

## 中国地方志专家到旧州考察古镇文化



在第二届全国名镇论坛暨第二批全国名镇丛书出版座谈会于黔东南州雷山县西江千户苗寨召开之际，12月11日，中国地方志指导小组及省、州方志专家到黄平考察古镇文化。

旧州镇是2016年列入全国名镇志文化工程的编纂单位之一。通过全体编纂人员的精心努力，目前这部集旧州文化、旅游资源为一体，客观反映了2000多年历史文明的特色古镇志，已于2017年6月通过省级和国家级终审，目前正等待出版发行。黔东南州目前已经正式出版和正在编纂的名镇志有《德凤镇志》《舞阳镇志》《重安镇志》《西江镇志》等，这一大批名镇志的编纂，引起国家有关部门的高度关注，中国地方志指导小组将第二届全国名镇论坛暨第二批全国名镇丛书出版座谈会召开地点选定在雷山西江举行。在即将迎来会议召开之际，中国社科院副院长兼

中国地方志指导小组常务副组长李培林和中国地方志指导小组秘书长、中国地方志小组办公室党组书记、主任冀祥德等领导率贵州省和黔东南州地方志专家10余人，于12月11日到旧州考察古镇文化风貌。在当天的考察中，黄平县委副书记梁娅和旧州镇党委书记潘开举陪同专家先后考察了东门、“桔林密谈”遗址、红六军团司令部旧址、名人馆、革命历史陈列馆、红军济贫大会遗址、红军街等。在考察中，专家们对旧州古镇各种文化的保护利用表示十分赞赏，特别是不少民居建筑能完好地保存着明清时期的风貌，让各级专家们惊叹不已。他们希望旧州镇党委和政府要用好足生态和民族文化“两个宝贝”，将旧州的红色文化、生态文化、民族文化、水运文化、航空文化、田园文化等打造成新时代旅游的升级版，让旧州的名片走向全国、迈向世界。（廖尚刚）

## 吴中峰到黄平调研指导纪检监察体制改革工作

12月14日，州纪委副书记吴中峰到黄平县调研指导纪检监察体制改革工作并到县直机关各办公场所准备情况。县委书记林昌富，县委副书记县长杨智，县委常委、县委书记吴才福陪同调研。

林昌富就黄平深化纪检监察体制改革试点工作推进情况和下一步工作打算进行了汇报。吴中峰对黄平深化纪检监察体制改革试点工作给予了充分肯定并指出，深化纪检监察体制改革是以习近平总书记为核心的党中央作出的重大决策部署，是事关全局的重大政治体制改革，县委、县政府和县纪委党委要把思想和

行动统一到中央决策部署上来，认真抓好贯彻落实。

吴中峰要求，要不断完善改革工作方案，确保改革工作“不走样”“不跑偏”，要把握时间节点，一步一步去完成，一项工作一项工作去落实；要加强部门协同配合，形成合力，确保各项工作有序推进；要及时总结好经验好做法，形成经验材料；要加强舆论引导，营造良好的舆论氛围；要把改革工作同其他业务工作有机结合起来，确保各项工作高效、有序推进，为黄平的社会健康发展提供坚强的纪律保障。（吴鹏）

## 黄平五个PPP项目实施方案通过审查获批同意建设

近日，黄平县政府和社会资本合作（PPP）项目联评联审工作领导小组对黄平县改善农村人居环境项目、黄平县易地扶贫搬迁道路工程一标段建设项目、黄平县体育馆建设工程项目、黄平县旧州且兰广场建设项目、黄平县二桥至水泥厂城市主干道项目等五个PPP项目实施方案进行了审查，经与会专家分析，一致认为五个PPP项目实施方案通过审查。根据联评联审意见，县发改局分别对五个PPP项目出具了初步审查意见，同意开展下一步工作。

据悉，此次获批的五个PPP项目计划总投资300127.64万元，其中新增PPP项目2个，计划总投资231608万元，存量PPP项目3个，计划总投资68519.64万元。五个PPP项目获批建设对进一步提高民间投资积极性，激发民间投资活力，扩大民间投资规模，优化民间投资结构，充分发挥民间投资在黄平“促投资、稳增长、调结构、防风险、补短板、惠民生”以及促进就业方面具有重要的意义。（李成军）

## 黄平县第二轮职工医疗互助启动

黄平县自2016年底在机关、事业、国有、集体企业职工中开展医疗互助活动以来，使职工患者在整合资金相互救助中获得实惠。为进一步巩固医疗互助成果，最近，该县决定再次开展第二轮职工医疗互助活动。

职工医疗互助是一项“无病我帮人，有病人帮我”的爱人事业。黄平县在去年成功启动职工医疗互助活动以来，全县已有83家单位踊跃参与，职工达0.5万余人，共筹集医疗互助金53.57万元，通过一年的试运行，互助活动在为职工群众抵御医疗风险方面提供了有效保障。为进一步壮大互助队伍和筹资规模，使医疗费用获得有效保障，最近该县决定启动第二轮职工医疗互助活动。这次医疗互助的比例在去年出台的《黄平县职工医疗互助活动实施办法（试行）》的基础上有了新的改变。如在原规定“一次住院发生个人自付部分超过3000元，或者多次住院发生个人自

付部分累计超过10000元的，超过部分可申请40%比例的医疗互助金”，修改为“一次住院发生个人自付部分超过2000元，或者多次住院发生个人自付部分累计超过1000元的，超过部分可申请50%比例的医疗互助金，每人年补助封顶20000元”。将“缴费职工在同一年住院期间，在乡镇卫生院及以上医院因病住院治疗超过7日以上的有效住院天数”调整为“超过5日以上，按照每日50元领取住院补助，最多不超过3000元”，并将“对互助期内未进入医疗互助补助而意外死亡的职工，一次性给予补助金1000元”调整为2000元；对“互助期内进入医疗互助补助不足1000元死亡的职工，补足1000元”，修改调整为“补足到2000元”。此外，黄平县在新一轮医疗互助工作中，就发生职工工伤造成不同等级的伤残还作了明确的规定。（廖尚刚）



12月13日，县委书记林昌富、县长杨智、副县长李晚应率县环保局、水务局、国土局、新州镇、工业园区办一行现场督查县城饮用水源地、县城污水处理提标改造工程、园区污水处理工程中央环保督察反馈问题整改情况，并听取部门整改情况汇报。最后要求：一是要持之以恒抓好中央环保督察反馈问题的整改。二是要对重点难点问题实行挂图作战，倒排工期，推进整改。三是要强化问责，倒逼履职。四是要精准调度，及时反馈。实施“一问题一台账一方案”实时调度、精准调度，七日一反馈。五是要及时报告整改推进情况，认真总结和提炼整改工作经验，公开问题整改情况，接受公众监督。（环保局办公室）